

Прошла почти неделя после того, как Самый сильный ураган в Атлантическом океане за последние 10 лет обрушился на штат Флорида.

- Половина населения штата все еще остается без электричества
- Группы спасателей продолжают эвакуацию людей из затопленных районов. Одновременно идет ремонт дорог, уборка поваленных деревьев и восстановление линий электропередач.
- Глава Федерального агентства по чрезвычайным ситуациям (FEMA) Брок Лонг уже заявил, что восстановление инфраструктуры штата займет длительное время, особенно на островах Florida Keys, где ураганом было разрушено не менее четверти домов, а 65 процентов жилых построек получили серьезные повреждения.

«Каждый дом на островах получил те или иные повреждения, – сказал он. – Поэтому процесс возвращения людей в свои дома займет длительное время».

- Департамент транспорта Флориды отмечает, что все 42 моста вдоль шоссе US. 1 (единственный путь в Keys) проверены и очищены от обломков и мусора.

По словам губернатора Флориды Рика Скотта, специалистам не удалось обнаружить «какие-либо серьезные повреждения», но тем не менее власти пока не уверены, что «все мосты выдержат большие нагрузки».

- Ураган стал причиной гибели 17 человек во Флориде и 6 – в Джорджии и Южной Каролине.

Среди погибших во Флориде – восемь жильцов дома престарелых в Голливуде, - пять женщин и трое мужчин, были в возрасте от 71 до 99 лет.

Глава округа Броуэрд Барбара Шэриф сообщила, что дом престарелых был эвакуирован в среду из-за отсутствия в нем электроэнергии. Три человека были найдены мертвыми во время эвакуации, и трое других скончались по пути в больницу или после госпитализации.

- На сегодня - 14 сентября - 70 процентов жителей Майами до сих пор без электричества, а по всей Флориде без света сидит более трех миллионов людей.
- Сбор мусора восстановлен пока только в Майами, Тампе и округе Хиллсборо.
- В Норт Майами - перебои с горячей водой
- Нехватка бензина по всему штату - как сообщают службы, - топливо на пути
- По-прежнему серьезная проблема - Служба сотовой связи. - Почти четверть всех мобильных телефонов в штате в настоящий момент не обслуживается.
- Государственные школы Майами и Палм-Бич каунти пока закрыты и предположительно будут открыты 18 сентября.
- А те, кто был эвакуирован, постепенно возвращаются домой.